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„DOINA ILFOVULUI”, MOMENTE PLINE DE EMOȚIE, LA CENTRUL CULTURAL BUFTEA

La Centrul Cultural Buftea a avut loc 
duminică seară, pe 5 martie, de la 
ora 18.00, spectacolul aniversar al 
Ansamblului artistic “Doina Ilfovului” 
- ”7 ani de succes”. Evenimentul a 
coincis cu aniversarea zilei de naștere 
a prof. coregraf profesionist Daniela 
Mîndroc, așa că motivele de bucurie 
și voie bună au fost fructificate pe 
măsură.

Carmen ISTRATE

Prin urmare, în fața unui public numeros, 
în prezența primarului și viceprimarului orașului 
Buftea, Gheorghe Pistol și Alexandru Vaida, ai 
reprezentanților Centrului Județean pentru Con-
servarea și Promovarea Culturii Tradiționale Il-
fov din cadrul Consiliului Județean Ilfov, pre-
zentatoarea Adriana Ștefan i-a invitat pe sce-
nă pe artiști: Ingrid Boengiu, Jane Matei,  
Alessia Cireap, Roberta Buzurin, Mirel Bria și Ta-
raful Domnesc, Izabela Dumitrache, membrii 
Clubului de muzică Buftea.

”Taraful llfovului”, aflat sub bagheta dirijora-
lă a maestrului Cornel Turcitu, a oferit momente 
muzicale de mare virtuozitate, iar ”aniversații” 
au adus în fața publicului extraordinarele dan-
suri cu care ne încântă în toate spectacolele un-
de participă, naționale și internaționale. Alături 
de Daniela Mîndroc s-a aflat permanent fratele 
domniei sale, instructorul de dans Valentin Ro-
gojinaru.

Eforturile dau roade
”Acum 7 ani de zile am pășit împreună în 

lumea minunată a dansului, jocului tradițional, 
bucurându-ne de creativitatea coregrafei Da-
niela Mîndroc, suftelul Ansamblului ”Doina  
Ilfovului”. Un ansamblu care ne-a reprezen-
tat cu onoare și cinste pe scenele locale, 
județene, naționale și internaționale. Iar pen-
tru acest lucru mulțumesc membrilor ansam-
blului, celor care-i coordonează pe dansatori, 
celor care susțin activitatea ”Doinei Ilfovului”. 
Sunt sigur că mulțumirile noastre nu sunt sufi-
ciente pentru a răsplăti această muncă uriașă 
din spatele a ceea ce vedem noi pe scenă. Vă 
dorim sănătate, putere de muncă pentru a 
continua ceea ce faceți cu atât de multă pa-
siune și dăruire. Și, pentru că ne aflăm în lu-
na martie, doresc tuturor femeilor să aibă o 
lună cu soare, bucurii, multe împliniri perso-
nale și profesionale, iar Danielei Mîndroc îi 
urez din toată inima «La mulți ani!»”, a spus  
Gheorghe Pistol, în debutul evenimentului de 
la Centrul Cultural Buftea.

”Iată că după 7 ani de muncă ne putem 
mândri cu numeroase premii și extrem de 
multe participări în spectacole. Pentru viitor, 
ne dorim să prezentăm distribuții cu un nu-
măr extins de dansatori, iar acest lucru va fi 
posibil curând, pe scena mare a noii Case de 
Cultură. Avem, în acest moment, 76 de dan-
satori, începând chiar de la vârsta de 6 ani, 
avem și un grup de mămici care dansează 
popular, și avem dansatori până la 60 și ceva 
ani. Pregătim folclor din toate regiunile țării, 
dar și stiluri de dans internațional”, ne-a po-
vestit Daniela Mîndroc.


